

证券代码：000725、200725

证券简称：京东方 A 、京东方 B

京东方科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2017-071

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称	兴业证券、北京神农投资、国融自营、红土创新基金、嘉实基金、中信建投证券、北京金塔股权投资公司、建信基金、和泰人寿、前海开源基金、鹏扬基金、东北证券自营、中英益利资管、国腾投资、建信基金、基石资本、鑫乐达投资、国融证券、中金公司、泰山财产保险股份有限公司、上海见龙资管、新华汇嘉投资、泓德基金、中海投资、中信资管、长盛基金、华宝兴业基金、溪牛投资、上海禅龙资管、广发证券、银河金控、中金资管、人保资产、北京时田丰投资、展博投资、九泰基金、景顺长城基金、中信证券、东莞证券、凯思博投资、光大永明资管、南方基金、中国民生信托、银河投资、上海铭箭投资、东兴证券、昆仑健康保险股份有限公司、彤源投资、北京吉槐资本投资有限公司、盛世景资产、光大证券、北京天合昆泰投资、东方汇泉、银华基金、新湖期货、华贵人寿、享银投资、惠理基金、丹羿投资
时间	2017 年 10 月 17 日
地点	公司会议室、电话会议
上市公司接待人员姓名	刘洪峰 董事会秘书 卜天 董事会秘书室工作人员 何敦龙 董事会秘书室工作人员
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">讨论的主要内容：</p> <p style="text-align: center;">一、公司业绩及行业主要情况</p> <p style="text-align: center;">2017 年 1 月 1 日 - 2017 年 9 月 30 日预计归属于上市公司股东的净利润盈利约为 62 亿元~65 亿，2017 年第三季度单季预计归属于上市公司股东的净利润盈利约为 19 亿元~22 亿元，较二季度持续提升。三季度公司持续强化精益管理，产品良率及品质继续提升，高附加值产品导入速度和出货比重显著提高，公司整体盈利能力稳定在较高水平。加之半导体显示行业景气度相对</p>

去年同期较高，前三季度公司经营业绩较去年同期大幅提升。

从行业的角度看，由于行业技术的逐步完善、产品性能的提高，半导体显示行业的周期性越来越不明显。行业的景气与否由供需关系确定，在没有大规模新增产能情况下，需求端未出现明显下降，行业处于相对稳定的态势。

二、公司主要经营信息

目前，公司现有产线均稳健运营。通过灵活调整产线布局，公司策略性的调整产品结构，积极应对外部需求，根据咨询机构发布的数据显示，2017年上半年，京东方智能手机液晶显示屏、平板电脑显示屏、笔记本电脑显示屏市占率全球第一；显示器显示屏市占率全球第二；液晶电视显示屏市占率全球第二。

随着公司产能的逐渐丰富，未来将发挥多产线协同效应，在集团内保持产品结构的柔性，各产线产品类别趋向集中和标准化。公司6代以下产线将逐步转向车载、工控、电子标签、医疗等显示细分市场和传感器等应用性产品；重庆、合肥和北京三条8.5代线将根据市场需求，灵活调整产品结构，对应液晶手机显示屏、笔记本电脑显示屏、显示器类显示屏和32-65寸电视显示屏；福州8.5代线将应用套切技术，重点布局43寸电视显示屏和部分曲面产品。

新产品方面，公司全面屏已于7月实现量产出货，截止目前已经成功开发多款全面屏产品；新产线方面，目前进展顺利：LCD方面，公司已签署《武汉高世代薄膜晶体管液晶显示器件（TFT-LCD）生产线项目及配套项目投资框架协议》，拟于武汉市投资460亿建设及生产经营高世代薄膜晶体管液晶显示器件TFT-LCD生产线，玻璃基板尺寸为2940mm×3370mm，设计产能为12万张/月，主要生产65寸等液晶显示模组产品；合肥10.5代线设计产能12万张/月，预计年内投产。该布局将进一步弥补65英寸及以上大尺寸产品的供给不足，提高公司在液晶面板行业的市场占有率和综合竞争力，满产后，将进一步提

升公司在半导体显示领域的综合竞争力，确保公司在 LCD 领域的领先地位。OLED 方面，成都第 6 代柔性 AMOLED 生产线已于今年 5 月 11 日点亮投产，将于本月份实现量产。绵阳第 6 代柔性 AMOLED 生产线已开工建设。成都 6 代线和绵阳 6 代线总投资相同，均为 465 亿元，设计产能相同，均为 48K/月。随着这两条柔性 AMOLED 产线陆续投产，将能够奠定公司在柔性 AMOLED 领域的领先地位，将能够使公司具备为全球品牌厂商提供高品质柔性 AMOELD 屏幕的能力。

三、技术及产品创新

在技术创新方面，京东方 2017 年上半年研发投入 31.69 亿元，同比增长 62.99%。公司 2017 年上半年，新增专利申请量突破 4000 件，累计可使用专利数量超过 5.5 万件。据汤森路透发布的《2016 全球创新报告》显示，京东方已成为半导体领域全球第二大创新公司。美国 IFI Claims 公布的 2016 年度美国专利授权量中，京东方位列第 40，成为仅有的两家进入前 50 的大陆企业之一，并以超 200% 的年增长率在 TOP50 中排名第一。世界知识产权组织发布的榜单中，京东方 2016 年国际专利申请量位列全球 TOP8。

公司不断推出世界领先的创新成果，在显示领域，推出了 65 寸 8K 全球最薄的超高清显示屏，最薄模组厚度仅为 3.8 毫米；AMOELD 方面，已推出柔性臂环和折叠显示屏；公司利用半导体技术优势，在基于 a-Si 工艺的光电传感器领域，研发出间接式 X 射线医用探测器；在智慧系统领域，公司推出了全球首款数字艺术馆 BOE 画屏，集艺术展示、欣赏、传播和交易于一体，汇装饰、欣赏、启蒙、互动四大核心功能，包含精选艺术内容库、艺术欣赏交易平台、能还原艺术原作的显示终端以及更多附加服务，公司的目标是建立一个开放、高效的数字艺术分享和交易平台。健康服务事业形成移动健康、数字医院、再生医学、健康园区协同发展的业务架构。移动健康推出无创多参数检测仪(MTX)

	<p>和移动健康管理平台（APP），无创多参数检测仪（MTX）已通过中国 CFDA、欧盟、CE、巴西 ANVISA 认证；无创组合血糖仪（COG）已通过中国 CFDA 认证。</p> <h4>四、未来战略布局</h4> <p>京东方作为一家为信息交互和人类健康提供智慧端口产品和专业服务的物联网公司，致力打造“芯屏气/器和”的物联网新生态，主要专注三件事：</p> <p>第一，不断提升新型显示技术和薄膜传感器技术，为互联网终端设备客户提供最佳人机交互产品和服务。</p> <p>第二，不断提升智能制造服务、智慧零售解决方案、智慧车联和智慧能源的核心能力，深化与各细分行业伙伴合作，拓展新应用。</p> <p>第三，将显示、传感、人工智能和大数据等技术与医学、生命科学跨界融合，与生态链伙伴携手，共同为改善人们生命质量，促进人类健康和幸福做贡献。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2017 年 10 月 17 日